

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 14 ianuarie 2020**  
**în ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă toți cei 16 membri ai Consiliului Local în funcție; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – administratorul public al orașului Bolintin-Vale, dl. Chiva Adrian – șef serviciu A.D.P., dl. Alexandrescu Mario – inspector în cadrul Compartimentului financiar contabil, dl. Barbu Dan-Gabriel – Comisar Șef de Poliție în cadrul IPJ Giurgiu, Serviciul de Investigare a Criminalității Economice și dl. Luca Dan – inspector IPJ Giurgiu, Serviciul de Investigare a Criminalității Economice.

Sedința este condusă de dl. consilier Ivan Ion.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 14.01.2020 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din 17.12.2019;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul IV al anului 2019 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2020- 2021– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Constantin Ionel având funcția de administrator public, să reprezinte Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor a SC APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării ordinii de zi- initiator Trăistaru Daniel – primar ( Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);
6. Diverse.

Totodată, dl. primar solicită modificarea punctelor înscrise pe ordinea de zi în sensul debutului ședinței cu punctul Diverse.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificarea solicitată, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Primar: Așa cu probabil știți, am avut o problemă la Primărie care a debutat în luna iulie 2019. Am avut un audit al Camerei de Conturi Giurgiu în care s-au verificat documente din anul 2018 și s-au constatat unele nereguli. Ca urmare a celor constatate, am solicitat, printr-o adresă, Camerei de Conturi Giurgiu să extindă controlul pe o perioadă de timp mai lungă. S-a constatat că s-au efectuat achiziții și plăți ale unor facturi fictive de către șeful serviciului financiar contabil, care a recunoscut fapta. În urma acestei constatări șeful serviciului financiar a făcut un denunț la Parchet care s-a soldat cu arestări.

Dl. Comisar Șef Barbu Dan Gabriel: În completare la ceea ce a spus dl. Primar, aș vrea să spun că dl. șef-serviciu financiar contabil a colaborat întru totul. În ceea ce privește achiziția de

bunuri și produse, aceasta nu s-a efectuat, nu au livrat niciun produs, posibil ca în țară să fi adus ceva, dar la U.A.T. Bolintin-Vale, nimic. Facturile și ordinele de plată nu au trecut pe la ordonatorul de credite, în speță dl. Primar; șeful serviciului financiar contabil falsifica semnătura domnului primar și mergea pentru plăți la Trezorerie; nu existau documente care să ateste achiziția. Activitatea infracțională a început în anul 2007, pe S.A.D.P., cu sprijinul defunctului Neagu, și a continuat, din anul 2014, sub amenințare și șantaj până în anul 2019 pe U.A.T. Bolintin-Vale. Pornind de la denunțul domnului șef serviciu, dosarul s-a extins la nivel național. Prejudiciul este de aproximativ 2.600.000 lei pe Bolintin-Vale, iar pe țară prejudiciul este de aproximativ 2 milioane euro. Aș dori să mulțumesc în mod special d-lui Primar pentru sprijinul acordat și pentru faptul că ne-a pus la dispoziție cu celeritate documentele solicitate. Dacă aveți întrebări.

D-na Severin: Alți complici?

Dl. Comisar Șef Barbu Dan Gabriel: Nu. Având funcția pe care o avea, precum și faptul că avea viza CFP și drept de semnătură nu avea nevoie de altcineva. Ce era de vizat, viza dumnealui.

D-na Severin: Cursul banilor?

Dl. Comisar Șef Barbu Dan Gabriel: Case, mașini și alte bunuri. Încercăm să recuperăm prejudiciul.

Dl. Dumitrache: De unde sunt firmele?

Dl. Comisar Șef Barbu Dan Gabriel: Din orașul Potcoava, județul Olt.

Dl. Primar: Suntem singurii care ne-am constituit parte civilă pentru recuperarea prejudiciului, avem mari șanse să recuperăm prejudiciul. De la noi a început totul, noi suntem epicentrul acestui cutremur național, sunt UAT-uri din 26 de județe. Mulțumim IPJ Giurgiu, Serviciului de Investigare a Criminalității Economice, pentru operativitatea de care au dat dovadă în acest caz, deloc simplu; Denunțul s-a făcut în luna august și iată că în acest moment sunt arestați și reținuți cei vizați în acest caz.

Dl. Comisar Șef Barbu Dan Gabriel: Mulțumim celor care ne-au ajutat și sper să crească procentul primarilor care sunt dispuși și vor să colaboreze cu noi, asemenea domnului primar Trăistaru Daniel.

Dl. președinte supune spre aprobare procesul-verbal ale ședinței din data de 17.12.2019; nefiind discuții, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul IV al anului 2019.

Dl. Alexandrescu: La trimestrul IV al anului 2019, UAT Bolintin-Vale a avut venituri pe sursa A de 37402842,38 lei și cheltuieli de 40631877,57 lei, ceea ce reprezintă un deficit de 3229035,19 lei, deficit acoperit de excedentul anilor precedenți. La sursa E avem venituri de 115139,17 lei, reprezentând ratele la apartamente. S.A.D.P. a realizat venituri de 1809039,76 lei și cheltuieli de 1739967,99 lei, având un excedent de 69071,77 lei. Veniturile Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 23532228,95 lei, iar cheltuielile de 23573956,26 lei, rezultând un deficit în sumă de 41727,31 lei. Veniturile Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin Vale la trimestrul IV au fost în sumă de 27362 lei, cheltuielile de 26000 lei, rezultând un excedent în sumă de 1362 lei. Veniturile Școlii gimnaziale nr. 1 Malu Spart la trimestrul IV au fost în sumă de 1064 lei, cheltuielile de 0 lei, rezultând un excedent în sumă de 1064 lei. Veniturile

Liceului Tehnologic Bolintin Vale la trimestrul IV au fost în sumă de 35677 lei, cheltuielile de 13771,92 lei, rezultând un excedent în sumă de 21905,08 lei.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul IV al anului 2019 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2020- 2021.

D-ra Secretar: Anual, Consiliul Local, aprobă structura rețelei școlare, în baza Avizului Ministerului Educației și al Inspectoratului Școlar Județean, pentru Școala gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale, Grădinița cu program prelungit nr. 1 Bolintin-Vale, Grădinița cu program normal nr. 2 Crivina, Liceul Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”, Școala gimnazială nr. 1 Malu Spart și Grădinița nr. 2 Suseni. Din analiza efectuată, aceste unități de învățământ corespund cerințelor elevilor și standardelor naționale și internaționale.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2020-2021 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Constantin Ionel având funcția de administrator public, să reprezinte Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor a SC APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării ordinii de zi.

Dl Constantin: În fiecare an se aprobă bugetul de venituri și cheltuieli, precum și lista de investiții; trebuie adoptată o hotărâre prin care se acordă un mandat special să reprezinte Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor a SC APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării ordinii de zi.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Constantin Ionel având funcția de administrator public, să reprezinte Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor a SC APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării ordinii de zi care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi proiect de hotărâre aprobarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar: Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale, ca unitate subordonată, solicită Consiliului Local aprobarea Statului de funcții nr. 7148/23.12.2019, ce cuprinde modificările determinate de pensionările pentru limită de vârstă, încetări ale contractelor de muncă prin demisie și modificări salariale determinate de trecerea de la o gradație la alta de vechime. Așa fundamentează spitalul actualul Stat de funcții.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

Diverse

Dl. Primar: Aș reveni puțin la subiectul discutat la începutul ședinței. A fost o jumătate de an foarte complicată; acest caz s-a suprapus peste toate proiectele noastre. Este foarte complicat să

trăiești cu așa ceva; toți îl cunoaștem și știm că este un om foarte deștept, cu el făceam bugetul, făceam investițiile, era singura persoană care avea drept de semnătură la ANAF și Trezorerie. Este complicat pentru că este început de an, nu putem face plăți nici noi nici ordonatorii terțiari de credite. Nu cred că este vreo persoană care putea să anticipeze așa ceva. Sper să ne recuperăm prejudiciul creat de societățile comerciale din orașul Potcoava (Olt), sunt banii contribuabililor noștri la ei. Poliția Giurgiu, a reușit să destructureze, cu ajutorul nostru, o rețea națională. Nu trebuie să tolerăm așa ceva. Trebuie să facem ceea ce este nevoie și este legal. Atât am avut de spus pe acest subiect. Să vorbim și de lucruri bune: mâine avem ședință operativă pentru demararea lucrărilor la Modernizare drumuri – Etapa a-II-a. Pentru că temperaturile ne permit, vom începe cu str. Libertății pentru că este o arteră principală de acces în satul Crivina, concomitent cu str. Viitorului, unde este un dezastru când plouă, apoi de la Raiffeisen către grădiniță pentru că o să înceapă activitatea la noua clădire de birouri. Lucrarea va fi executată de o asocierie de firme, unde lider este ACVATOT. Legat de parcare, suntem într-un blocaj. Vreau să avem discuții cu locatarii de la blocuri, subiectul principal fiind eficientizarea energetică a blocurilor pentru că anul viitor va fi deschisă o nouă linie de finanțare care va permite accesarea de fonduri pentru eficientizarea energetică. Pentru astfel de proiect, trebuie în primul rând să se constituie asociații de locatari și să se rezolve problemele juridice ale locuințelor. Vom apela și la un consultat la momentul respectiv. În legătură cu desființarea garajelor, trebuie să găsim o soluție de compromis, legală; SADP-ul este dispus să se implice, ar putea să plătească ore la buldoexcavator și la tractor și să îi ajutăm.

Dl. Marin: Să le trimitem notificarea scrisă cu semnătură de primire, dacă sunt sau nu de acord cu desființarea.

Dl. Primar: Să plecăm gradual, să-i înștiințăm și apoi să purtăm discuții, să le prezentăm toate posibilitățile. Sunt persoane care nu au posibilități materiale și trebuie să le sprijinim.

Dl. Marin: Cei de lângă bloc rămân cu garajele?

Dl. Primar: Nu. Vor fi locuri de parcare marcate, cu contract.

Dl. Marin: Clădirea pe care am cumpărat-o de lângă fostul cinema?

Dl. Primar: Clădirea este în stare bună. Poșta veche are probleme la acoperiș. Este monument istoric, am făcut un studiu și costă foarte mult să intrăm. Singura posibilitate este să accesăm fonduri europene în 2021. Încercăm să facem o relocare a spațiului cu domnul notar, sper să găsim înțelegere. Aș dori să vă mai spun că luni, 20 ianuarie, are loc semnarea contractului de execuție lucrări Școala Veche. Sperăm să fie un constructor bun pentru că este o lucrare grea, de anvergură. Este o asocierie dintre societate din Slatina, o societate din Bacău și o societate din Italia.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl.prerședinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general